RXK-CMZ %]
2 D FE AT (| 2

u YORK

A1 21

Johnson /))I('

Controls



RXK-CMZ 7 3 22 SaB A = < E4a 48

ZRIN

RXK-CMZAFI =25 B AR 20 6 04 RN A B ERXK10-CM. RXK15CM.  RXK20-CMEL3Fh &2 B Bl 48

e R

BRI ‘17 FTERF

B BRE

o 5 HESEH
- GBIT 5773 BRI EAH AL R IT% HUABIREIIIB RSN RS, WANRG. ARG, &
. GBIT 19410 #BAT LA ERH HIERDFIVSDEENE, HIAFTAALEIEES SHEIR T .

-+ GBS261 MR SZ4 AR H105 BBEASH AR TSR BRI

- TSGA-BEEXENERLERALRNE



W YORK

WS =
BT

- AL lll‘l'

25 B R SL T 25%-100% TC 4 B %iﬂ% HYARRIZITHRE, BERFEIZT.
BET zyﬁﬁmfm %%Tufﬁﬁﬁﬁﬂlﬁ . FHE—HRANAIEITER.

= SR ETHRA EEVIRIT, EERRERE, %MvLFI% R EIEITHESIR200Hz.

%z»%%ﬂ%ﬁﬁﬁﬁE%Mm@ RARERDEFNEEIEM, BTEARE. EREVAERLIERAREEHEN KR 2ET.
REHENRESGE=-ARNEAESHUBIIRRE, [ AR B M b #2m.

Hit
- ERER AR THKAESIARBATERE. BHE

- BRUBIRRNAEEERREEMEE, BRUREEENNERED.
© RARSOTEANRMERE, REHR, MAERENRE, TRERBED.
= JEHEEY Smart View Il plus E=HF/O0RE T RMUHIEEEET . L2 MERIFIIAE,

(3] A AT DA SR I B AT S AR B 4= I Th AE

- NAESMEE, SHERN, BNZTRESYHER, NaXCTHERITEREN TRENEFAIZIER.

WL e

Gilbegill R507
ZAROmESEE —35C—-10°C
R ERESEE 28°C ~ 42°C

FRAER H 7K H KR ZE (UK & TH%) 5C

PSVEREES L

<0.086 m”."C/kW

M2 =R, REX
RERE 5C~40C
BT E 20%~90%

B <1000m

7 - ReO7EDE M I E S 82.5MPa, AAEDKMIZITE T A1.0MPa;
- BRI PR A
- AHEEN AT FERERRGNERER.

Johnson //)I(‘

Controls



RXK-CMZ 51| 3= £ T 5B 4 =X 4 [E 45 B 22

Y28 — ZSHE EEAT R 45

- % H

IIIA

LA AL
KA, AEARPAEERE, @
RE4IE(T. BHBTHAFISHLE

BEEFET
IR - | ,
. " " . KA THZRESE D IITEREEIER, FREERDEHENIE
SR R SRR RIB LRI IR A R, EITREASE. SRML25% 100%TREERS , HRREET
B NEGEYL, BRI E R T AR R EE T,



W YORK

G

« RASEEAR, BiHE3.1MPa, RBBEEASHRAE-15% 4 TI2FRE
mﬁn ik, SIEZHMN THRMERE FESMED LG ALREFRBRE
L, R/DEEIR, BFIESTR, EKED

- CESIERT, SR, BT E.
- ERUHIRRS, LREE, BERR.

&

« RASKFSHFAGE B R, BRI, ZitFaKIA100,000/0
BT (L10)o
- EAERTHAZEEEE, AEMBkiAKSZMEEE, SEEMAL
TTHRIE T JEGB YIS TE Lo

HF

KAt AR IEXS FREE FRILL yiiéﬂzwﬂ = f’iﬁi&
HTYRAMINERM I, BES, EAFHK. ReiEEA

6000rpm, WAIRFAENGILE-

Johnson //)I('

Controls



FEZBHNE —
SmartView Il PlusiZ &l =

* SmartViewll Plusizfl s 02— HE BIESIEREMAIES T 0, RRERXKET]
A, NEDGIRREHTIES, BLZHREEFERETEN. FiRME
HEisEs, BURILSR, R2RIPEDIRE. ZEHISRAL AR BEM.

- REREETZHORESREENREUR T ZHIURENTLER, REX
KBNS, INEENH RS-

- APANEIHMER RS TREZTRIEMREF SR, BURRAAHIR.

- EHFOAREERE T 22 REN, M IEEREFATRIERL THEIRE
& BRI A=F, BHHEH BN,

- BRI ORERGIEIT. AGHE. RERE. INER2EIFES (TS |
FRIENE I SR M AT LR

- EGIRORMR AT ERIGTUMG IERT . TEW =R N. AT
AR BB ImAR T R RATIB IR B S A, PARHAREDRNL IModubus
RTUo

SeagE
CL TSR




W YORK

BT
SR E LS EA IEITINE
HSRE HSIED HEERE D
EITIRAS
THIRE JHE
IR EIRE
EATIRAS Thnzs
Wi
R4 Zifrae
ARGz E
HEEN B2
BEE BEEE B3
1 4
VidZE
LEENS BN EBRE
JRZEHL AR
HSENS i AR
ML S 2 FFoREH| FAL TR AR IR Sl
P B ) 42 7 RBERE S {R3P
BE TS| B2
I Bk iR 1
T ER R s E T Ak iR )
BLSE FEhfEE
VSD RS IS E FanAR
B E
B AOThEE R
DI
2
DO
AO1
s WEESIR, BRELE. [, BHRER
B2 WAERFF. A
WE ERREE, BHEH, KE

Johnson V/)X(

Controls



RXK-CMZ 7 5 22 Siag AT = i< E4a L 4

A+ 2 uptr MEE 48

\\

I
'|‘- .'.T ’
e

L IE
= OSTUMEZESAE , RS RI NN EAEV AE R T, SRS,

BT MIAFEEL.
- RE: THTER, BandBEF e irsBiiHnmen, E

RSB R SREINARZR, EPERTNEEE.

- BUBIERRER: ZMREMARE MIRHRENSUBIIRR
H, MEGEMIATE D AERSITI B ERRELEAR, KRL
WA KB B B i1 T ZERB 2 UEDIR S

22 1) ]

= HAFRERATHURARTFENKR, BBEETANEREIZE, 555
EE, WMEDEER, BADSSEE . AlARIRE &5 a S mERL
KoRR, RARCEN AR NIz TR &%



d YORK'

Nihoan =t 25res (RI)
- UABRROBRRIT, AR IEERANRS, BERSGHRE - RAFERNIBRARSEEALTSR, MR, BREEXS. RitE
BRUETT. $192.5MPa.

- BERTTIEARNNA, &R S IEank L MR FE
17, KiRIRSVIARSFAEMGAEK

RN G
- RBEFDRAURERANES (BRAHRASRS) | BE
FAFHIBBESER, B HHAS AR

NN B aibES
- EAHEATOBRREATEN, FEORESDBREES. - MM RER TSRS IS, B .
- EENERINTRS, REEEN KBRS

HAACE A
- EIARE TURIUBIARFIRIDEG, ERSTIERMMRT . - BNEARE, ARAREESX.
- BRFR: RIPEGEILS B EE TR

Johnson /))I(’

Controls



RXK-CMZ 5l £ 25 SR FF 0104

BASH

EZEWLZHE

R LRAERE (
el RXK10-CM RXK15-CM RXK20-CM
HERHE CRS124*1 CRS124*1 CRS136*1
BALEENE 196 196 196
JEGRHL
BETA V=t
AERTEE #25%~100%
el MEHE 1 1 1
e TR £25%~100%
B FIR 380V/3P/50Hz
A FIRES R507
RS FRICK #13B
ERHTEER L 65 71 78
mSHEE 7R ZHG20592 DN80 DN80 DN100
BORST HSHEE mm ®73X5 ®73X5 D8IX6
BRA HEE mm ®34X45 ®34X45 ®34X45
K mm 3050 3050 3050
SMERSF ki mm 1400 1400 1400
=] mm 2250 2250 2250
ZEE kg 1620 1640 1700
£
ETES kg 1720 1740 1830
WINAL &
#HAKO R~ 7£=£HG20592 DN32 DN32 DN32
KA A HkARST %2 HG20592 DN32 DN32 DN32
ERHEER L 49 49 44
kO R~ mm D60X 4 D60X 4 60X 4
25 (i)
HRORST mm 60X 4 60X 4 60X 4

E:

) MEEHEEMZTEERNERENREEZEH . RPEEALMNE:;
FE=HARFEVEARTEE (BB ARHA
RS E R ABTRARZEO RS, &R EENBMIRERE T ERHTIRNTE

)
2) Tﬂ,fﬁ/\ﬂ/ﬁ /E
3)

FE=0) ;

4) EFFRE R O RS ARSI EORY, FRREARIRER AT EEHTRITTE.
5) MASMEREFIERE, HEER

BES MMM T o




W YORK

Bl RXK10-CM RXK15-CM RXK20-CM
HERHE CRS124*1 CRS124*1 CRS136*1
FALEUE IR 196 196 196
JE4EHL
B V=t
AEFTEE #125%~100%
A MEHE 1 1 1
ENtE IR #125%~100%
HEE IR 380V/3P/50Hz
2 kRS R507
EBRAES FRICK #13B
EEHTEER L 110 110 115
M SEEHE 7% 2£HG20592 DN80 DN80 DN100
HESEEAE mm ®73X5 ®73X5 ®73X5
BEORST
KA A KO 7% ZHG20592 DN32 DN32 DN32
KA A HAKA 3% 2HG20592 DN32 DN32 DN32
IS mm 3050 3050 3050
SN RSE i mm 1550 1550 1550
=] mm 2250 2250 2250
L ZMESE kg 1860 1880 1950
o ETEE kg 2020 2060 2140
I &
RO R mm D60X 4 D60X 4 60X 4
ZiFg (Wig)
HR O RS mm 60X 4 60X 4 60X 4

P
1

) B
2) MARERE =M HE DS THE;
3) Rt AR AR BRARHER ORSY, 8P EEINEARER AT ERHITIZIT T E.
4) MASMNERSTE TR R, HEER e MmLANMNE R .

NAEMEEMETEERNAREARSEES, RPEENLME;




RXK-CMZ 51| 4 4 T2 5524 =X &1l 2 [E 5 WL 2R

RXK10-CM

A

R

kw

JERZCLIR DN E S
kw

R
kw

A ST
kw

IR

40°C 210 95 2.21 305 -
LIoC
36C 183 86 213 269 -
-15
40°C 176 94 1.87 270 -
36°C 112 82 137 194 15
-28
40°C 108 88 1.23 196 18
WCOC
36°C 82 78 1.05 160 19
-35
40°C 78 83 0.94 161 22

AP S

KRBT

12

RXK15-CM

kW kw
36C 293 119 2.46 412 -
-10
40°C 285 130 219 415 -
LIoC
36°C 249 117 2.13 366 -
-15
40°C 241 128 1.88 369 -
36°C 152 110 1.38 262 17
-28
40°C 147 119 1.24 266 21
WCOC
36°C 113 105 1.08 218 23
-35
40°C 108 114 0.95 222 28

E:

PAE TOREF RGN R/HSE DA M BFERE . 10 CIRSITHRE,;

PAESUE AR E 5

ARMLERMEAE



W YORK

[EZEH NN PR TET
kW kw
36°C 392 147 2.67 539 -
-10
40°C 381 161 2.37 542 -
LIoC
36C 331 144 23 475 -
-15
40°C 322 158 2.04 480 -
RXK20-CM
36°C 203 143 1.42 346 20
-28
40°C 195 155 1.26 350 26
WCOC
36C 150 137 1.09 287 26
-35
40°C 144 148 0.97 292 32

i
PALE TORETF REINIR/HEFSE NI MR BFIEE, 10 CIRSERE,;
M #UR N B AR M AR M AL

Johnson ﬂj)l(‘

Controls



RXK-CMZ 51| 4 4 T2 5524 =X &1l 2 [E 5 WL 2R

SN R ~F(mm)

SRS

L*W*H

SHA AT LIoC

RXK10-CM

RXK15-CM

RXK20-CM

3020 X1390 X 2250

SN RSN LA B RO
B E G J K
1998 116 703 1406 2382 251 981 2615 22 682 163 2586 257
2018 116 723 1406 2382 251 981 2615 22 682 163 2586 257
2034 68 720 1433 2411 251 981 2615 22 682 163 2586 257

14



W YORK

— |~ |o |m

SHAAI0: WCOC

AT WCOC

SME RS HSEO L= HE RHLSEIN
L*W*H B

>-20C 1998 | 116 | 703 | 1406 | 2382 | 251 | 981 | 2615 | 22 | 682 | 163 | 2586 | 257 | 337 2390 | 945 | 217 | 2390 | 855
o <-20TC 1998 | 116 | 703 | 1406 | 2382 | 251 | 981 | 2615 | 22 | 682 | 163 | 2586 | 257 | 337 |2390 | 945 | 217 | 2390 | 855

>-20C 2018 | 116 | 723 | 1406 | 2382 | 251 | 981 | 2615 | 22 | 682 | 163 | 2586 | 257 | 337 | 2390 | 945 | 217 | 2390 | 855
RXK15-CM 3020 X1540X2250

<-20C 1998 | 116 | 703 | 1406 | 2382 | 251 | 981 | 2615 | 22 | 682 | 163 | 2586 | 257 | 337 |2390 | 945 | 217 | 2390 | 855

>-20C 2034 | 68 | 720 | 1433 | 2411 | 251 | 981 | 2615 | 22 | 682 | 163 | 2586 | 257 | 332 | 2390 | 855 | 222 |2490 | 855
e <-20C 2018 | 116 | 723 | 1433 | 2411 | 251 | 981 | 2615 | 22 | 682 | 163 | 2586 | 257 | 332 | 2390 | 855 | 222 |2490 | 855

Johnson 4/)1(‘

Controls



RXK-CMZ 7 3 22 SaB A = < E4a 48

HL2E E A R ~F (mm)

C
c A G- Glhiigie REoR S
PREEB)
SR SRS
|8
1
H B
EHIE RSEM
ol o
G
[l
tH H
6 L 130,
bl de
RXK10-CM 2400 670 3000 1450 360 250 450 M16X400
RXK15-CM LIoC 2400 670 3000 1450 360 250 450 M16X400
RXK20-CM 2400 670 3000 1450 360 250 450 M16X400
RXK10-CM 2400 670 3000 1600 360 400 450 M16X400
RXK15-CM WCOC 2400 670 3000 1600 360 400 450 M16X400
RXK20-CM 2400 670 3000 1600 360 400 450 M16X400

N AEEIRAER B R<F (mm)
(B EREE R4 E)

<7
(s

—F Jr—2777

RXK10-CM 800 800 800 800 / /
RXK15-CM LIOC 800 800 800 800 / /
RXK20-CM 800 800 800 800 / /
RXK10-CM 800 800 800 800 2500 500
RXK15-CM WCOC 800 800 800 800 2500 500
RXK20-CM 800 800 800 800 2500 500

16



Mﬁﬂ%%ﬁ

u YORK'

RXKMAATE RS — &M IV ETIHEME, NFBARRTHELERNEX,
SRS
380VAC P W CUSTOMER SIDE
?T CP ?éa
1
L | |
L[|
RAKHL 82 e
RXK PACKAGED Y/SD STARTER
S FHTERMINAL BLOCK E’éﬁ%?%ﬁﬂ # 380VAC
TSRS Geh e
| [fol{aN] ¥} Fi< ﬁ O O O
<:>J
LEEEREEEEEEE LE 2
244424444444 g2 BEE
RXKCHL 4 1 Bl 1y " \:ﬁ
i ¥HFXT S St |—|eu o ol iy
RXKGONTROLPANEL gyl ooy oo B B3l o] AR 77
RS485-3 "
12 200VAC, B MW LEE  220VAC CONTROL POWER
101,102 220 ~ 240VAC, fI 4 5 220 ~ 240VAC HEATER POWER TR LL]
9192 WHAAEL  MOTOR START/STOP COMMAND (NO) VSD MOTOR
520 EHHEARE  COMPRESSOR RUNNING FEEDBACK
529 TH & il VSD FAULT
AB RS485 i M AMif5 5%, KiX i & ERXKH 3 LM A
RS485 COMMUNICATION DATA SIGNAL LINES,SEND COMMANDS TO RXK PACKAGED VSD STARTER
kAl A
IIIIIIEI TERMINAL BLOCK TERMINAL BLOCK [8[5B BBl
I | I |
| | RERR |
@\ | 2.5mm?
Lrrrrr  2omm NEEEE
L1 | N I N I I | | N TN Y I I |
Fi F* MCUSTOMER SIDE i 7+ | CUSTOMER SIDE
DI1,5 k5 F 3 1 FLOW SWITCH 1 (E&QA)(SEE NOTE 24) 56,57 1 AR % (Wi FF R E ) UNIT ALARM (SAFE CLOSED)
DI25 K JF k2 FLowswitcho (1L H2A)SEENOTE 24) 5859 Hl AW HI5 (Wi FF 68 ) UNIT SHUTDOWN (SAFE CLOSED)
DI4,5 M % 4 Bt SEXTERNAL SAFETY INTERLOCK (11 i 2B)(SEE NOTE 28) 61,62 i 41 i {7 UNIT RUNNING
X62,13 i # i 5/ &L REMOTE START/STOP
i
FoA: KWAXNWEE, nARE, AWH#EL.
HoB: W HTHHEE 2,
Notes:

NOTE 2A:FLOW SWITCH IS OPTION,SEPARATE SHIPMENT,SHALL BE WIRED IN FIELD.

NOTE 2B:0PTION,SAFE CLOSED.

Johnson //)I

Controls



RXK-CMZ 51 £ 2 S4B 4T =X 16 4 R 48 B 22

LR shE RS A0S E 25 1

TEAEE S HEFEMNMIECELHAE (mm?) HEHIECHIZAE (mm?) I ECELHAME (mm?)

RSV-SKID-0200-T65 2x(3X120) 120 2X(3%120)

ISEILERISIAS

%= F380VHE R AT R /S BB TN ED178 X 298 E L AN EBME, F A ARSI, HEREM AL, HEAEENE =,

— — ——— ——e——c—x
=111t ===
11— ===
— — —ee —
==l =

@ = = = @ =
— = === =
e
||!le
)
o ©
o ™M
o —
—| —
—e—e—ae— —e—e——
11— 71—
=— o— —
=== ===
— — E
I—=——t1—1—1— I—=—1—t—{—
===ttt =sSae=eaee==
=s|Se=== I——1—7—1—|
=— 11— — —= ——
—_——a———— — I—¥—3——
= === —3—F
—aeeaar—c— —eeeae—
—_aaaat_—c—» —_—a—t—c—= I—¥—3—
11 === —
=== E——1—{—{—¥ I—3—F—
=11 =11 ===
=S—{—1—¥ === I=—F—§—]
===
5 5 ofl
IR

o~ o o

~—

0| o °

N

~—

ol o

18



Johnson 4))1(‘

Controls



ud YORK'

AT IHEREEEEFAREERRARLS

IRBEEERANKEBRRLGRUSEARBAZD, REENLTE. BEMAIFEZRROER . BNEEAORARRE T ERH
FAEE, NEBEZTEESGS. BFEE. ZBHEDE, RNNZLZEVWShBHEEFRE. SEEIS0ZNERB AR D 2N
DEWNE, BMNBHERFLE. 28/, IRMAEAEFRUERTEGARNEAR. RNABTLARESEHNGME, 85
Tyco®, YORK®, Metasys®, Ruskin®, Trion®, Titus®, Frick®, PENN®, Sabroe®, Simplex®, Ansul®, Software House® #1 Sensormatic®%.

BEEEE, #igExiEwww.johnsoncontrols.cn XEFEAME TIHREEEEERN .

b= =2 Il

FBi%: (010) 5928 1888 BiE: (021) 2285 7000 BiE: (020) 8363 5222
f£E : (010) 5928 1818 f£E : (021) 2285 7599 f£E: (020) 8363 5828
FR D BER i)

HiE: (028) 6268 5000 BiE: (025) 8479 9857 FBi%: (0531) 8318 5555
f£E : (028) 8602 6818 f£E : (025) 8479 9624 f£E : (0531) 8318 5500

SIfREE IHREE
- sixnin:

1
MLLEiE: 400-820-6607
www.johnsoncontrols.cn

Johnson yj)I(‘

PUBL-9060ZH(0319) Controls



